

2020 No. 139

REPRESENTATION OF THE PEOPLE

**The Elections (Policy Development Grants Scheme)
(Amendment) Order 2020**

ISBN 978-0-11-119311-2

CORRECTION

Page 3, in the Schedule, paragraph 5(b), in substituted paragraph (b), sub-paragraph (iii), line three: "...cotes cast..." should read "...votes cast...".

This correction slip replaces the correction slip published on 24th March 2020 which incorrectly stated the location of the error being rectified.

April 2020

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament.